



我区法律援助培训班举办

本报讯 为贯彻落实枣庄市委办公室、市政府办公室印发《关于完善法律援助制度的实施意见》的通知,加强法律援助工作人员的业务学习,提高法律援助业务水平,规范法律援助管理,近日,区司法局举办了全区法律援助培训班。

培训班就开展法律援助工作的重要意义、法律援助制度的发展及展望、法律援助的概念和特征、法律援助案件管理系统的使用及法律援助案卷的归档与监督检查分别进行了讲解,尤其是对《枣庄市关于完善法律援助制度的实施意见》做了重点解读。区法律援助中心全体人员、各法律援助工作站、律师事务所、法律服务所及公证处相关人员共计60余人参加了培训。

通过此次培训班,使广大法律援助人员充分认识到了做好法律援助工作的重大意义,提升了广大法律援助人员做好新时期法律援助工作的担当意识,为下一步法律援助工作的良好有序开展奠定了坚实的基础。(通讯员 姚雪飞 马荧)

区域管实施错时管理 破解市容难题

本报讯 近期,区域城管局结合辖区流动摊点经营特点,全面推行错时执法,延时执勤管理工作制,破解城市管理市容难题。

一直以来,城市管理工作中中的薄弱环节极易出现在早、中、晚时段,出现了“城管下班、摊贩上班”的现象,每到早中晚时段摊贩们一拥而出,流动摊点、店外经营等违规行为随处可见,由此带来的交通、环境卫生等问题极为突出。为了有效解决这一城市管理工作中中的难题,区域城管局实施了错时管理,将现有执法人员分早晨、中午、下午和夜间四个时段。早晨时段为每天5时至8时,重点加强早餐摊点、集贸市场管理。中午时段为每天11时至14时,重点加强校园周边、主次干道、集贸市场等重点部位管理。下午时段为每天18时至21时,主要在中午时段的基础上,加大对露天烧烤的防控。夜间时段为每天21时至次日8时,管理对象主要是违规运输建筑垃圾。切实消除了城市管理中的盲点死角。据统计,自实行错时管理以来,该局清理流动摊点965余处,规范店外店563余处,查扣噪音扰民音响22个,取缔夜市烧烤11处,制止乱发小广告25人次,查处违规运输车辆渣土车23辆,市容秩序明显改观。

下一步,该局将建立健全长效管理机制,集中力量进行重点整治,严防城区市容环境反弹,确保城市环境整洁靓丽、规范有序。(通讯员 朱峰)

我区掀起学习黄大年同志先进事迹的热潮

区发改局组织学习黄大年同志先进事迹

本报讯 8月25日下午,区发改局开展“深入学习黄大年同志先进事迹”主题党日学习活动,学习了习近平总书记的重要指示精神及黄大年同志先进事迹,并进行交流讨论。

会议号召全体党员要深入贯彻落实习总书记的重要指示精神,以黄大年同志为榜样,学习他心有大我、至诚报国的爱国情怀,学习他教书育人、敢为人先的敬业精神,学习他淡泊名利、甘于奉献的高尚情操,把爱国之情、报国之志融入祖国改革发展的伟大事业之中、融入人民创造历史的伟大奋斗之中。在今后工作中,区发改局将按照“从本职岗位做起”的要求,在发展和改革工作中真抓实干、创新探索、履职尽责,以钉钉子精神全力做好发改工作。(通讯员 陈晨)

区粮食局开展“深入学习黄大年同志先进事迹”主题党日

本报讯 8月25日下午,区粮食局机关党支部在二楼会议室组织开展“深入学习黄大年同志先进事迹”主题党日学习活动,机关全体党员参加。

会上,区粮食局副局长、机关支部书记韩业海宣读了习近平总书记关于学习黄大年同志先进事迹的重要指示精神,介绍了黄大年同志的生平事迹。号召机关支部全体党员以黄大年同志为标杆,学习黄大年同志心有大我、至诚报国的赤子情怀,学习他淡泊名利、甘于奉献的高尚情操,牢固树立岗位意识、责任意识,敢于担当,乐于奉献的精神,积极践行社会主义核心价值观。按照“两学一做”学习教育的要求,充分发挥党员的先锋模范作用。

全体党员纷纷表示要以黄大年同志为榜样,立足岗位,脚踏实地、苦干实干,用实际行动诠释爱国之情、强国之志报国之志。(通讯员 时君强)

区文广新局组织学习黄大年同志先进事迹

本报讯 8月28日下午,区文广新局在三楼党员活动室,组织全体人员观看《时代楷模:黄大年先进事迹报告会》视频资料,全体干部职工一起认真学习了一堂“特殊的党课”。

本次视频资料讲述了黄大年同志可歌可泣、可亲可敬的一生。2009年,黄大年同志毅然放弃国外优越条件,回到母校吉林大学从事科研工作。作为国家“千人计划”专家、国土资源部“深部探测关键仪器装备研制与实验项目”负责人,黄大年率领团队打破了国外技术封锁,填补了多项国内技术空白,为深地资源探测和国防安全建设作出了重大贡献。

下一步,区文广新局将结合“两学一做”学习教育常态化制度化,继续组织学习黄大年同志先进事迹和崇高理念,引导广大党员干部做好对照学习,发挥好先锋模范作用。(通讯员 季桂如)

区司法局组织集中学习黄大年同志先进事迹

本报讯 8月28日下午,区司法局党总支在局三楼会议室学习黄大年同志先进事迹。局党总支全体党员干部参加会议,会议由局党总支副书记宋金敏主持。

会上,大家认真学习了黄大年的先进事迹,并观看了视频。大家一致认为,要积极响应党中央号召,认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,以先进人物的感人事迹和崇高精神为榜样,培养对党忠诚、真抓实干、敢于担当的职业操守,不断强化责任感和使命感,自觉践行共产党人的价值观。(通讯员 刘美菊 陈煜)

临城街道召开学习黄大年同志先进事迹报告会

本报讯 8月28日,临城街道学习黄大年同志先进事迹专题报告会在街道二楼会议室召开,全体机关干部100余人到场参会,学习黄大年同志高尚爱国情怀。通过本场报告会,全体党员对黄大年同志的生平事迹有了更为深刻、具体的了解,树立起了敬业奉献、爱祖国、爱人民的优秀标杆。(通讯员 冯颖)

常庄镇掀起向黄大年学习热潮

本报讯 为学习先进典型,传递党员正能量,连日来,常庄镇党委以及51个党支部在全体共产党员中掀起向黄大年同志学习的活动热潮,在全镇营造了崇尚先进、学习先进、争当先进的浓厚氛围。

该镇党委结合“两学一做”学习教育,要求领导干部要带头学、带头做,要以普通党员身份参加基层党组织开展的主题党日,引领教育深入开展。通过举办讨论会、座谈会、撰写心得体会、参加警示教育活动等多种形式,组织广大党员干部对照黄大年同志先进事迹,对照习近平总书记批示的不忘初心、扎实工作、勇于担当、乐于奉献等精神,认真负责地开展批评与自我批评,找差距,补不足,在深刻进行自我剖析的基础上,进一步增强基层党组织的宗旨意识。

该镇党委把学习黄大年同志精神与中心工作结合起来,要求全体党员干部要汲取黄大年同志身上的精神力量,并落实到基层工作中。通过学榜样、赶先进,激励广大党员干部发扬黄大年同志心有大我、至诚报国、敢为人先、开拓创新等精神,把学习成果转化为推动工作的思路和举措,转化为做好本职工作、推动项目建设、路域环境综合整治等重点工作的实际行动,鼓励广大党员干部要以黄大年同志为榜样,坚定信念,全身心投入本职工作。要用黄大年同志先进事迹激励自我,从自己做起,从本职岗位做起,撸起袖子加油干,立足岗位做贡献。(特约记者 李自发 通讯员 张峰)

本报讯 8月28日,临城街道学习黄大年同志先进事迹专题报告会在街道二楼会议室召开,全体机关干部100余人到场参会,学习黄大年同志高尚爱国情怀。通过本场报告会,全体党员对黄大年同志的生平事迹有了更为深刻、具体的了解,树立起了敬业奉献、爱祖国、爱人民的优秀标杆。(通讯员 冯颖)

常庄镇掀起向黄大年学习热潮

本报讯 为学习先进典型,传递党员正能量,连日来,常庄镇党委以及51个党支部在全体共产党员中掀起向黄大年同志学习的活动热潮,在全镇营造了崇尚先进、学习先进、争当先进的浓厚氛围。

该镇党委结合“两学一做”学习教育,要求领导干部要带头学、带头做,要以普通党员身份参加基层党组织开展的主题党日,引领教育深入开展。通过举办讨论会、座谈会、撰写心得体会、参加警示教育活动等多种形式,组织广大党员干部对照黄大年同志先进事迹,对照习近平总书记批示的不忘初心、扎实工作、勇于担当、乐于奉献等精神,认真负责地开展批评与自我批评,找差距,补不足,在深刻进行自我剖析的基础上,进一步增强基层党组织的宗旨意识。

该镇党委把学习黄大年同志精神与中心工作结合起来,要求全体党员干部要汲取黄大年同志身上的精神力量,并落实到基层工作中。通过学榜样、赶先进,激励广大党员干部发扬黄大年同志心有大我、至诚报国、敢为人先、开拓创新等精神,把学习成果转化为推动工作的思路和举措,转化为做好本职工作、推动项目建设、路域环境综合整治等重点工作的实际行动,鼓励广大党员干部要以黄大年同志为榜样,坚定信念,全身心投入本职工作。要用黄大年同志先进事迹激励自我,从自己做起,从本职岗位做起,撸起袖子加油干,立足岗位做贡献。(特约记者 李自发 通讯员 张峰)



区域管局“护校”再启程

本报讯 新学期伊始,为给广大师生营造良好的工作和学习氛围,针对校园周边市容秩序、环境卫生等市民关注的热点问题,区域城管局常庄执法分局开展了为期一周的校园整治行动。

此次行动整治的重点是店外经营、占道经营、违规广告、噪音扰民等违法行为。截至目前,常庄执法分局共规范舜耕中学和八中南校2处疏导点,清理临城实验小学8处流动摊点、清理托管、教育培训等机构设置的10余处广告条幅和40处野广告,及时处理双语实验小学和临山小学东校2处噪音扰民行为,没收高音喇叭2个。

为落实长效管理机制,常庄执法分局与区公安分局、食品药品监督管理局等单位定期开展校园安全整治工作;与各学校建立长效联系机制,与各学校紧密配合共同维护校园秩序;设置“护校岗”,开展错时执勤,紧紧抓住上学放学人流车流密集时段,开展突击整治。

又到开学季,护校再启程,常庄执法分局将持之以恒地开展护校行动,确保校园周边环境整洁、有序、畅通。(通讯员 尤涵 摄影报道)

区文广新局开展校园周边环境专项整治行动

本报讯 在全区中小学开学之际,日前,薛城区文广新局联合公安、消防等部门,开展校园周边环境专项整治行动,严厉打击各类违法行为,维护学校周边环境的安全、稳定、有序,努力为广大未成年人健康成长创造良好的社会文化环境。

执法人员对校园周边文化市场经营单位进行了拉网式检查,先后来到惊叹号网吧、畅想网吧、梦幻之旅网吧等网吧和教育书店、枫叶书店、考试书店等出版物经营场所以及后宫国际KTV等进行了检查。每到一处,执法人员首先叮嘱经营业

主要时刻紧绷安全弦,一定要落实好安全生产主体责任,并针对未成年人上网情况、网吧经营证照是否齐全、制度是否上墙、消防安全设备和措施是否到位等展开仔细排查,重点检查了经营场所证照手续、消防通道、消防器材、上网登记和上网人员身份证件以及是否存在盗版教辅教材等。经检查发现,各网吧、书店、娱乐场所安全措施基本到位,秩序井然,但有部分网吧存在实名上网登记不及时和漏登现象;个别书店书籍摆放拥挤,消防通道不畅通,无灭火器或灭火器过期,存在消防安全隐患。对检查中发现的问题,执法人员对经营业

户进行了宣传教育,责令立即整改,对不能立即整改的问题,执法人员下发了限期整改通知书,督促经营业户限期整改。通过联合检查,进一步净化了学校周边环境,为学生营造浓厚的学习环境。

下一步,区文广新局将继续加大校园周边文化环境的整治力度,定期开展巡查活动,对前期发现的问题及时“回头看”,确保整改到位,全面规范校园周边文化市场经营秩序,净化校园周边社会文化环境,为未成年人健康成长创造良好的社会环境。(通讯员 季桂如)

爱心助学

近日,区工商联联合海象纸业、薛焦物流有限公司、金正实业、多乐集团、群鑫公司、裕丰酒业、顺兴水泥、冀老头食品厂、振兴物流、中金股管等十家企业代表参加邹坞镇2017年度“金秋助学”援助仪式,活动现场,共筹集资金3.6万元,资助新春养等12名贫困大学生,传递爱心,让贫困学生感受到社会的温暖。(通讯员 王业勇 摄)



区高铁站创新服务管理 扮靓窗口形象

本报讯 京沪高铁枣庄站以创建国家卫生城市为动力,以打造旅客的温馨驿站为目的,以更优质的服务为保障,深入研究不断创新,在硬件投入,创新管理,接受市民建议等方面,不断扮靓我市的窗口形象。

加大硬件投入,提升服务保障。投入资金45万元对4部站前广场电梯进行改造维修,彻底告别了广场电梯“瘫而无用”状态;新建高铁东停车场,硬化面积约7000平方米,新增停车位240余个,破解车辆无处而停的难题;投资30余万元购买高标准移动公厕一座,并全面加强了高铁站前区域的卫生清扫、保洁和垃圾清运。

出台管理办法,改善站区顽疾。及时出台了《京沪高铁枣庄站站前区域管理办法》,明确规定了城管局、公安分局、交通局等职能部门派驻高铁站的职责任务,进一步加强对高铁站广场的市容秩序、治安秩序和交通秩序等的管理,减少了部门之间的推诿、扯皮。

拓宽投诉渠道,回应市民诉求。积极开展上级交办、媒体反馈、市民投诉等各种投诉受理工作,按照“第一时间受理、第一时间办结、第一时间回复”方式,做到了“件件有着落,事事有回音”,回复群众满意率达到100%。(通讯员 朱峰)